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	CONCURSUL INTERJUDEŢEAN DE MATEMATICĂ „TEODOR TOPAN”
Ediţia a X-a,

Şimleu Silvaniei, 18 – 19 decembrie 2015
	

	REGULAMENT


I. ARGUMENT


Membru marcant al galeriei de profesori şimleuani şi sălăjeni, profesorul Teodor Topan era venerat ca un profesor de geniu. S-a născut cu pasiunea matematicii, iar pe parcurs a dobândit-o pe cea a poeziei.

Celebru prin omenescu-i firesc şi cu o gândire tot mai maturizată de trecerea timpului care-l durea, Teodor Topan s-a mişcat uşor şi strălucit între cifre şi cuvinte, între discipoli şi părinţii acestora, între colegi şi prieteni. Autor al mai multor culegeri de probleme şi volume de poezii, profesorul Teodor Topan a rămas în mintea şi sufletul discipolilor şi comunităţii şimleuane ca un dascăl şi poet de excepţie.

Parafrazând titlul ultimului său volum de poezie „Triunghiul cu stele”, el a fost drept ca triunghiul dreptunghic, echidistant, ca cel echilateral şi a apucat calea spre stele, aşa cum converg în sus, laturile triunghiului isoscel.

Pentru a veni în sprijinul elevilor talentaţi şi capabili în ale matematicii, începând din anul şcolar 2006 – 2007, Şcoala Gimnazială „Silvania” Şimleu Silvaniei în colaborare cu Inspectoratul Şcolar al judeţului Sălaj şi cu sprijinul Primăriei oraşului Şimleu Silvaniei, organizează Concursul de matematică „TEODOR TOPAN”.
II. OBIECTIVE

1. Testarea potenţielului loturilor olimpice din clasele V – XII înaintea Olimpiadei de matematică, în vederea unei mai bune şi mai obiective selecţii.

2. Cunoaşterea şi cuantificarea de către elevi şi profesori a nivelului de performanţă atins de diferite şcoli şi  licee.
3. O mai strânsă comunicare şi interrelaţionare între elevii şi profesorii din judeţul Sălaj şi judeţele invitate în vederea pregătirii viitoarelor etape ale Olimpiadei de matematică.
III. COMISIA DE ORGANIZARE
Preşedinte:

· ing. Septimiu-Cătălin ŢURCAŞ – primarul oraşului Şimleu Silvaniei
Vicepreşedinţi:
· George ȚURCAȘ – doctorand, Warwick Mathematics Institute, Anglia
· Vlad CRIȘAN – doctorand, Georg-August-Universität Göttingen, Germania
· Radu BUMBACEA – University of Cambridge, Anglia
Membri:

· Prof. Adonia OPRIŞ – inspector de specialitate 
· prof. Angela-Maria LIPO – director, Şc. Gim. „Silvania” Şimleu Silvaniei 
· prof. Mariana GHILE – director adjunct, Şc. Gim. „Silvania” Şimleu Silvaniei
· prof. Simona CHIMIŞLIU – Şc. Gim. „Silvania” Şimleu Silvaniei
· prof. Adriana CRIȘAN – Şc. Gim. „Horea” Şimleu Silvaniei
· prof. Floare RADU –  Şc. Gim. „Silvania” Şimleu Silvaniei 
· prof. Elisabeta NICHITA – Şc. Gim. „Silvania” Şimleu Silvaniei
· prof. Ovidiu Sorin PUŞCAŞ – Şc. Gim. „Silvania” Şimleu Silvaniei
Secretar:
· prof. Sorina HAIDUC – C.T. „Iuliu Maniu” Şimleu Silvaniei
IV. COMISIA DE ELABORARE A SUBIECTELOR


Comisia de elaborare a subiectelor va fi formată din doi profesori universitari, alături de profesori din judeţul Sălaj care nu au elevi în concurs.

Subiectele se elaborează din ziua anterioară desfăşurării concursului, în conformitate cu programa de concurs, asigurându-se secretul acestora. Gradul de dificultate al subiectelor va fi mediu spre ridicat. Subiectul pentru fiecare clasă va conţine patru probleme, fiecare notată cu 7 puncte. Timpul de rezolvare va fi de două ore pentru clasele V-VII şi respectiv trei ore pentru clasele VII-XII. Subiectele vor fi traduse în limba maghiară.
V. PARTICIPANŢI


Participarea la concurs se face doar pe bază de invitaţie. Şcoala Gimnazială „Silvania” Şimleu Silvaniei îşi rezervă dreptul de a invita şcoli gimnaziale şi Colegii Naţionale (licee teoretice) din judeţul Sălaj şi din alte judeţe, care să participe cu un anumit număr de elevi.

Nu se percepe taxă de participare. Pentru elevii din alte judeţe se asigură cazare şi masă.
VI. COMISIA  DE  EVALUARE


Comisia de evaluare va fi formată din profesori de matematică din judeţ, câte 3 pentru fiecare clasă, alături de profesori de matematică din şcoli invitate din alte judeţe şi cei patru studenţi de la Cambridge.

Evaluarea lucrărilor se va face pe subiecte, fiecare din cele 4 subiecte urmând a fi evaluate de doi profesori. Pentru fiecare clasă va fi desemnat un responsabil, care va asigura logistica necesară procesului de evaluare (borderouri, ciorne, etc.).

Profesorii care vor face parte din comisia de evaluare vor fi anunţaţi cel mai târziu în data de 14 decembrie 2015.
VII. PREMIEREA PARTICIPANŢILOR


Toţi elevii vor primi o diplomă de participare. Pentru fiecare clasă se vor acorda premiile I, II, III, precum şi 3 menţiuni.

Dacă sunt lucrări cu acelaşi punctaj, acestea vor fi analizate de profesorii universitari, care vor decide asupra ordinii acestora. În cazul în care după această analiză vor exista lucrări cu acelaşi punctaj, acestea vor fi premiate la fel.
VIII. DISPOZIŢII FINALE


Nu se admit contestaţii.
